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Pályázati Felhívás!

A Bőrgyár Kulturális Egyesület pályázatot hirdet újrahasznosítás –környezetvédelem- klímaváltozás témakörben, a 8. Kortárs Művészeti Fesztivál keretén belül megvalósuló májusi programja részeként. A BÖRKE 2007. május 12-i FÖLDGÖMBŐR című programja a környezetvédelem szellemében válogat zenei, színházi és képzőművészeti alkotásokból, felkiáltó jelet téve számos e területen tapasztalt probléma mellé.

Az egyesület vár minden olyan vizuális alkotást, mely a képzőművészet nyelvén reagál a fenti fogalmakra. Kiemelten várunk olyan alkotásokat, melyek már meglévő, szemétként kezelt tárgyakat használnak fel, értelmeznek újra, így hasznosulnak új jelentéstartalommal. A beérkezett munkák a rendezvény ideje alatt, egynapos kiállítás formájában színesítenék a Bőrgyár helyszínét. 
A közönség által legjobbnak tartott műveket a helyszínen árusító biogazdák által felajánlott termékekkel díjazzuk, valamint további bemutatkozási lehetőséget biztosítunk nekik az egyesület későbbi rendezvényein.
A pályázat nyílt, várunk minden olyan művészt és alkotót akinek mondanivalója van a témában, és szívén viseli földgömbje tisztaságát.

Kiállítás helyszíne és időpontja:

Székesfehérvár, Rác u. és Tobak u. sarka, volt Bőrgyár épülete

2007. május 12. szombat

Művek és jelentkezési lapok leadása személyesen a Bőrgyárban 2007. május 11-én, pénteken 10-18 óra között.

Egy alkotó maximum három művel pályázhat méretbeli megkötés nélkül.
Jelentkezési lap letölthető az egyesület honlapjáról:

www.borgyar.hu
